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Odbor rozvoje města 

ZÁPIS Z DISKUSE U KULATÉHO STOLU NA TÉMA PSÍ ÚTULEK KOPŘIVNICEVE 

Termín: 19. 2. 2025, zasedací místnost č. 581 

Přítomni: za město místostarosta Stanislav Šimíček, Veronika Červeňová, Radka Krysová, Pavel Zajíček, 
Ivana Holubová, za zaměstnance útulku Dalibor Klement, Jan Čech, Pavel Fabián, za dobrovolníky/venčitele 
Martina Pongráčová, Iva Pavlisková, za Městsku policii Kopřivnice Jan Muller. 

Program: 
• Uvítání, cíl setkání 
• Historie, aktuální stav, limity 
• Brainstorming 
• Inspirace z okolí 
• Diskuse 
• Shrnutí, závěr 

 

Po přivítání přítomných a úvodních slovech místostarosty Stanislava Šimíčka vedoucí oddělení lesního 
hospodářství a ochrany přírody Mgr. Radka Krysová připomenula historii vzniku útulku. Od roku 1997 
spravováno Městskou policií Kopřivnice, do roku 2019, následně spravováno Odborem životního prostředí 
města Kopřivnice. Aktuální stav: 30 kotců (2 příjmové, 2 izolační, 3 karanténní, 23 provozních). 

Následovala ukázka pozemkových poměrů, popis personálního zajištění chodu (město, zaměstnanci, 
dobrovolníci) a popis financování. Bližší informace byly součástí prezentace. 

Následoval brainstorming na téma problémy aktuálního stavu útulku. Kurzívou je označen soupis návrhů 
nepřítomného pana Boloma zaslaný mailem před jednáním. 

- možnost výběhu pro hotelové psy, 
- obnovit možnost zavírání výběhů (mezi kotci a výběhy), ať se nám psi při úklidu nemotají pod nohama 

či nás neohrožují, 
- upravení (zpevnění, vyasfaltování) cesty za branou k budově (v současnosti se tak roznáší všude 

bláto). 
- nátěry kotců, 
- oprava uzavírání kotců.  
- zvážit zřízení ještě jednoho služebního vstupu do útulku (pro obsluhu a pravidelné venčitelky) - někdy 

se stává, že je u vstupu více lidí, kteří něco požadují, a do toho se psy chodí venčitelky a někteří psi 
nejsou zrovna milí 
 

- Pro obsluhu: 
- neomezený přístup k pitné vodě, 
- oprava sprchy v budově, kdy je to pro nás občas potřeba :-) 

 
- Odvodnění areálu 
- Ucpání odtoků pod areálem 
- Stékající voda z příjezdu 
- Nevhodný povrch výběhů pro psy „za kotci“ (bahno po dešti) 
- Povrch chodníků v areálu vč. vstupu pro návštěvníky areálu 
- Staré kotce 
- Nevhodné podlahy v kotcích 
- Přístup k vodě – přívod pitné 
- Absence výběhů pro „hotel“ 
- Přemístění příjmových kotců dál od vstupu, kde procházejí návštěvníci / zvážit přemístění vstupu 
- Oddělení hotelových kotců od ostatních 
- Vyřešení nebezpečných psů + štěňat / soulad s řádem 
- Chybějící sklad na nářadí (sekačka, …) 

Následovala prezentace příkladů navštívených útulků (fotografie, dispozice) pro inspiraci před druhou částí – 
diskuse o možném rozvoji. 

Shrnutí diskuse v bodech:  
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- Rozšíření útulku o kočky – v rámci diskuse neodsouhlaseno. Ze strany zaměstnanců a dobrovolníků 
spíše nesouhlas. 

- Úprava počtu kotců – určitě nesnižovat. Většina přítomných souhlasila s navýšením „hotelových 
kotců“, bez konkrétního uvedeného počtu. Opakovaně zaznělo doporučení umožnit hotelovým 
„výběh“. 

- Materiál povrchu výběhu má zůstat převážně přírodní. 
- Měly by vzniknout kryté/vnitřní kotce/zázemí pro menší plemena a štěňata. 
- Bude osloven veterinář s dotazem na úpravy zázemí vyšetřovny. 
- Při plánování úprav nezapomenout na zeleň pro letní zastínění kotců. 
- Rozšíření areálu ze strany zaměstnanců a dobrovolníků nezazněla potřeba ani po opakovaném 

dotazu. 
- Nabídka vybudování většího výběhu pro psy na pozemcích města přiléhajících k areálu byl 

vyhodnocen jako nepotřebný až nežádoucí. 
o zdůvodnění venčitelek: Pro psy je vhodnější procházka s možností „očuchat“ si nové pachy, 

získat nové vjemy. Zároveň některé psy není vhodné z vodítka vůbec pouštět, nejsou 
vychovaní a nelze je pak odchytit, někteří přelézají ploty. 

o zdůvodnění zaměstnanců: Za současného personálního nastavení nežádoucí z hlediska 
vyšších nároků na údržbu zvětšeného areálu. 

- Aktuální základní dispoziční rozmístění kotců na pozemku, až na výše uvedené návrhy na vylepšení 
bylo souhrnně zaměstnanci i dobrovolníky zhodnoceno jako vyhovující za předpokladu vytvoření 
dalšího „služebního vstupu/branky“ pro zaměstnance a věznitele, tak aby se venčení psi nepotkávali 
s náhodnými návštěvníky útulku, kteří ne vždy akceptují bezpečnostní pokyny a varování 
zaměstnanců a venčitelů. 

- Do 28. 22. 2025 je stále možné zasílat dotazy na radka.krysova@koprivnice.cz 

Po zpracování základního návrhu nového řešení bude Odborem životního prostředí svoláno návazné setkání 
s cílem připomínkování návrhu pro následné zadání vyhotovení kompletní projektové dokumentace. 

 
 

Vypracovala: 
Ivana Holubová 


